

苏-27 战机坠毁 2名飞行员牺牲

现场在山东荣成海域沙滩，疑因躲避大桥和民居坠毁



苏-27 战机(资料图片)

3月31日下午，一架空军战斗机在山东荣成海域沙滩坠毁，坠毁机型为苏-27，两名飞行员牺牲。



坠毁现场

疑因躲避大桥和民居坠毁

此次坠毁的机型是苏-27UBK 战斗机。坠毁后战斗机起火升起浓烟。苏-27UBK 是苏-27SK 战机的双座教练型，用于培训新飞行员。

据现场网友观测，苏-27 坠机地点位于荣成市南部的长会口大桥附近沙滩。据现场的网友说，飞行员当时或因怕飞机撞上大桥及附近民居，暂未弹

射。从坠机现场可以判断，地点已经靠近沿海沙滩，飞行员极有可能是有意将飞机开到沿海的人少地带才弹射。最终，两名飞行员不幸牺牲。

曾发生多起苏-27 坠毁事件

苏-27 是前苏联苏霍伊设计局研制的单座双发全天候空中优势重型战斗机，主要任务是国土防空、护航、海上巡逻等。北约组织给予的绰号是“侧卫”(Flanker)。该机于1969年开始研制，1977年5月20日首飞，1979年投入批量生产，1985年进入部队服役。

该机采用翼身融合体技术，悬臂式中单翼，翼根外有光滑弯曲前伸的边条

翼，双垂尾正常式布局，楔型进气道位于翼身融合体的前下方，有很好的气动性能，进气道底部及侧壁有栅型辅助门，以防起落时吸入异物。全金属半硬壳式机身，机头略向下垂，大量采用铝合金和钛合金，传统三梁式机翼。

中国在1998年签订转移生产线协议前购得76架苏-27，此后与沈阳生产本土版歼-11战斗机。

据了解，此前已发生多起苏-27 战机坠毁事件。2002年7月27日，乌克兰空军一架苏-27 战斗机在乌西部城市利维夫进行飞行特技表演时坠入观看表演的人群当中，造成70人遇难。2008年7月29日，俄罗斯空军一架苏-27 战斗机在远东坠毁，机上的两名飞行员中，一人成功弹射逃生，另一人不幸遇难。

综合央视报道

湖北一农民因交涉补偿被水泥罐车碾压致死

碾死农民嫌犯涉故意杀人被刑拘

据新华社电 据湖北巴东县县委宣传部消息，3月30日上午，巴东县沿渡河镇西边淌村一村民因财产补偿诉求与宜巴高速29标段项目部发生纠纷，被水泥罐车碾压致死。目前，犯罪嫌疑人谭某涉嫌故意杀人已被刑事拘留。

3月30日10时许，在巴东县沿渡河镇西边淌村宜巴高速公路29标段建设工地，村民因水毁财产补偿诉求与29标段项目部发生纠纷，村民张某(女，44岁)在交涉的过程中，被水泥罐车碾压致死。3月31日凌晨，犯罪嫌疑人谭某涉

嫌故意杀人被巴东县公安局刑事拘留，案件正在侦办之中。

事故发生后，巴东县委、县政府和县公安局领导迅速赶往现场开展相关工作。善后处置工作正在进行，事故发生的原因及相关情况还在进一步调查中。

西藏山体滑坡遇难人数升至17人

土石方量大救援难度大，失踪者生还希望渺茫

综合新华社报道 截至昨日21时15分，西藏拉萨市墨竹工卡县甲玛矿区山体滑坡现场已发现15具遇难者遗体，加上前日挖掘出的2具，遇难者人数已升至17人。现场挖掘出土石方105万立方。参与救援的专家认为，此次山体滑坡灾害的土石方量大、救援难度大。

失踪者生还希望渺茫

截至记者发稿时，除了已发现的17具遇难者遗体外，剩下的60多人是否还有生还可能？目前搜救人员仍在海拔4600多米的灾害现场，寻找失踪者。

西藏自治区党委副书记、自治区常务副主席吴英杰说，救援人员正在进行地毯式搜救，由于滑坡面积和塌方量庞

大，尚无法准确定位失踪人员具体位置。“目前的救援重点是搜救失踪人员和预防次生灾害，但失踪者生还希望渺茫。”

为防止次生灾害，来自有关部门及中国黄金集团的地质专家组成了专家组，24小时监测现场的地质情况。

目前，83名被埋工人的身份、性别、籍贯等信息已经确认。失踪者和遇难者家属已得到通知，许多人已在赶往拉萨的途中。

土石方量大救援难度大

参与救援的专家——甘肃省应急救援抢险救援专家组成员李跃林和西藏消防总队副队长王增华认为，此次山体滑坡灾害的土石方量大、救援难度大。

李跃林认为，此次发生特大地质灾害滑坡的土石方量约200万方，长度超过3公里，土石方堆积厚度和深度达20米到50米不等，现场令人震撼。参与抢险救援的机械、人力、物力规模空前，采取的营救方式多种多样，这充分说明此次发生的特大地质灾害救援难度极大。同时，通过生命探测仪探测、搜救犬搜救等多种技术手段均未探测到生命迹象。

两位专家一致表示，参与救援的全体人员将始终不放弃、不气馁，加班加点工作，加大搜救力度。



“神十”运抵发射场 任务进入准备阶段

据中新社电 中国载人航天工程新闻发言人昨日对外宣布，神舟十号载人飞船已通过出厂评审，并于当天运抵酒泉卫星发射中心，进行在发射场的各项测试准备工作。这就意味着“神舟十号”任务进入准备阶段。

根据安排，“神十”飞船将在今年6月至8月择机发射，3名航天员驾乘飞船与在轨运行的“天宫一号”目标飞行器进行载人交会对接。这将是飞船在天空飞行时间最长的一次。在飞行实验上，仍然会有飞船和“天宫一号”的合体飞行、自动和手动对接等内容，这些是为了进一步验证技术的可靠性，也是未来空间站建设必须掌握的基本技术。此外，“神舟十号”还将进行一些绕飞等新实验。

航天科技集团科技委主任、中科院院士包为民表示，飞船绕着目标飞行器(天宫一号)进行绕飞，这个也是为将来空间站建造所准备，因为空间站上可能有多个对接口，那么飞行器不一定从一个方向对它进行对接，要绕到另外一个口上去对接。这样的话就需要对绕飞这些功能进行进一步考核。包为民表示，“神十”飞船任务主要是从实验型向应用型进一步验证，将首次开展载人天地往返应用型飞行，并增加绕飞等新实验。

派出所副所长嫖宿幼女 警方称当事人已被双开

星报综合报道 3月30日凌晨，“兰州现派出所所长嫖宿幼女”的微博开始在网上传流。当晚，兰州市公安局官方称，原城关分局某派出所副所长胡某因此事已被双开。

3月30日凌晨，一条题为“兰州现派出所所长嫖宿幼女”的微博开始在网络上流传，微博上网友称，兰州城关分局某派出所副所长，通过一女皮条客以5000元不等的价格，嫖宿数十名幼女，年龄最小的只有12~13岁，后胡某因一幼女母亲发觉报警被抓。

当晚，兰州市公安局官方微博称，关于网传兰州某派出所副所长涉嫌嫖宿幼女一事，经兰州市公安局核实：原城关分局某派出所副所长胡某因严重违法违纪已被开除党籍、开除公职，所涉案件司法部门正在依法审理。

广东“坟爷”举报者 涉嫌职务侵占被刑拘

据新华社电 近日被人举报霸占村委会办公场所、后又实名举报“坟爷”的陆丰市潭溪镇潭东村委会原主任林键国因涉嫌职务侵占，于3月底被公安机关立案侦查并刑拘。

今年2月24日，有媒体刊出“汕尾陆丰市一村办公楼被锁上访无门”报道，称潭东村委会原主任林键国被免职后，以自己垫资建设村委会办公场所为由将其霸占，并带走一切账本及印章，迄今未归还。广东陆丰市新闻办3月30日深夜发布信息称，陆丰市公安局、潭溪镇等单位组成联合调查组对林键国开展调查。经初步调查，林键国在2005年6月至2007年3月任潭东村民委员会主任期间，涉嫌侵占“一事一议”费用、“生态林补助款”和“老区修路专项资金”等款项。据了解，3月27日，警方决定对林键国涉嫌职务侵占进行立案侦查，并于3月29日对其刑拘。

今年3月，林键国在网上实名举报潭溪镇安福公益性公墓存在违规承包、未批先建、超范围经营等问题，经营这一公墓的汕尾市人大代表林耀昌因此被网友称为“坟爷”。陆丰市随后责令潭溪镇安福公墓停止违规建设和经营活动，对超规模超标准墓地予以拆除，并称纪检监察部门将根据调查情况及时介入，如发现违法违规行为将依法严肃处理。